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Deltagare: Gert-Uno, Anton, Michael, Andreas, Liselotte, Lena och Louise

1. Föregående mötesprotokoll 

2. Rapport om diabetsfotkursen 22/11 2019
a. Möte med Ulla Tang, Anton och Elisabet från Umeå Congress, mallen används och följs. Processen går enligt plan. 
b. LK behöver påminna ISPO-medlemmarna om kursen

3. Uppdatering kring World Congress 2023
a. Gert-Uno har haft möte av grupp från Leipziger messe. De besökte Stockholmsmässan och diverse turistattraktioner. De upplevde mässan som lämpligt för kongressen. Det verkar även som möjlighet för logi kommer att vara god.
b. Datum: Förslaget och önskan är att hålla kongressen mellan 17:e och 20:e juni 2023. Priset på mässan och hotellpriser är tämligen låga under den perioden och den infaller inte med andra större evenemang i den ortopedtekniska världen.
c. Leipziger messe har stort inflytande på hur Sverige ska arrangera världskongressen. De lämnar förslag på olika utformningar avseende lokaler och arrangemang på Stockholmsmässan till densamma. När dessa har blivit prissatta skickas de vidare till ISPO-international för beslut. 

4. Amputationskursen 2020 19-20/3
a. Anton lägger ut länk om att kursen är på gång med preliminärt program. 
b. Väntar på att Lipus ska godkänna kursen

5. Medlemmar i ISPO-S
a. Lågt och minskande medlemsantal. Vad kan göras för att få fler medlemmar?
b. Erbjuda nätverk? Hur kan vi visa mervärdet av att vara medlem? Enklare registrering? Bättre ISPO-international hemsida; idag finns problem i att komma vidare i länkar?
c. Styrelsen ska till nästa möte fundera på hur vi i ISPO-S ska rekrytera och behålla medlemmar.

6. Nästa möte 25/10, kl. 16.30



